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Continuación de IX. LA CONJETURA DE COLLATZ.

Algunos ejemplos de cómo las secuencias formadas con los algoritmos Dosena, van descartando una tras otra, todos los elementos que provocan las oscilaciones ascendentes de las 
secuencias formadas con el algoritmo de la conjetura de Collatz, conocidos por “números granizo”.

Los siguientes gráficos representan las secuencias formadas con el algoritmo de la conjetura de Collatz y con los algoritmos Dosena 1, Dosena 2 y Dosena 3, en este orden.

Secuencias empezadas con el número 705:

705 || 2116 || 1058 || 529 || 1588 || 794 || 397 || 1192 || 596 || 298 || 149 || 448 || 224 || 112 || 56 || 28 || 14 || 7 || 22 || 11 || 34 || 17 || 52 || 26 || 13 || 40 || 20 || 10 || 5 || 16 || 8 || 4 || 2 || 1 || 

705 || 176 || 529 || 132 || 397 || 99 || 24.5 || 149 || 37 || 9 || 2 || 7 || 1.5 || 11 || 2.5 || 17 || 4 || 13 || 3 || 0.5 || 5 || 1 || 0 ||

705 || 176 || 132 || 99 || 24.5 || 37 || 9 || 2 || 1.5 || 2.5 || 4 || 3 || 0.5 || 1 || 0 || 

705 || 176 || 132 || 99 || 24.5 || 12 || 9 || 2 || 1.5 || 0.5 || 0 || 

La secuencia Dosena 1 descarta todos los números pares de la secuencia de Collatz y mantiene los números impares.
La secuencia Dosena 2 descarta esos números, a excepción del número 1.
La secuencia Dosena 3 descarta los elementos que romperían su orden descendente.



Secuencias empezadas con el número 59:

59 || 178 || 89 || 268 || 134 || 67 || 202 || 101 || 304 || 152 || 76 || 38 || 19 || 58 || 29 || 88 || 44 || 22 || 11 || 34 || 17 || 52 || 26 || 13 || 40 || 20 || 10 || 5 || 16 || 8 || 4 || 2 || 1 || 

59 || 14.5 || 89 || 22 || 67 || 16.5 || 101 || 25 || 6 || 19 || 4.5 || 29 || 7 || 1.5 || 11 || 2.5 || 17 || 4 || 13 || 3 || 0.5 || 5 || 1 || 0 || 

59 || 14.5 || 22 || 16.5 || 25 || 6 || 4.5 || 7 || 1.5 || 2.5 || 4 || 3 || 0.5 || 1 || 0 || 

59 || 14.5 || 7 || 1.5 || 0.5 || 0 || 

La secuencia Dosena 1 descarta todos los números pares de la secuencia de Collatz y mantiene los números impares.
La secuencia Dosena 2 descarta esos números, a excepción del número 1.
La secuencia Dosena 3 descarta los elementos que romperían su orden descendente.



Secuencias empezadas con el número 4372 la de Collatz y con su primer impar, el números 1093,  las de Dosena:

4372 || 2186 || 1093 || 3280 || 1640 || 820 || 410 || 205 || 616 || 308 || 154 || 77 || 232 || 116 || 58 || 29 || 88 || 44 || 22 || 11 || 34 || 17 || 52 || 26 || 13 || 40 || 20 || 10 || 5 || 16 || 8 || 4 || 2 || 1 || 

          1093 || 273 || 68 || 205 || 51 || 12.5 || 77 || 19 || 4.5 || 29 || 7 || 1.5 || 11 || 2.5 || 17 || 4 || 13 || 3 || 0.5 || 5 || 1 || 0 || 

          1093 || 273 || 68 || 51 || 12.5 || 19 || 4.5 || 7 || 1.5 || 2.5 || 4 || 3 || 0.5 || 1 || 0 ||

           1093 || 273 || 68 || 51 || 12.5 || 6 || 4.5 || 2 || 1.5 || 0.5 || 0 || 

La secuencia Dosena 1 descarta todos los números pares de la secuencia de Collatz y mantiene los números impares.
La secuencia Dosena 2 descarta esos números, a excepción del número 1.
La secuencia Dosena 3 descarta los elementos que romperían su orden descendente.
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